

## 传播福彩文化 展现福彩人诚信形象

在福彩行业,有许许多多敬业、诚信的销售员,他们在平凡的岗位上默默展现福彩人的诚信形象,潜移默化地传播着福彩文化,在销售福利彩票、筹集社会公益金的同时,为广大彩民提供周到、诚信的服务。他们以自己的诚信赢得了广大彩民的赞许,赢得了市民的敬重,赢得了福彩的社会口碑。诚信已成为时代的主旋律,诚信者成为公众敬仰的主角,他们的故事一次次走上舞台、步入银幕、亮相春晚,伴随着喜悦和感动,温暖着这个数字的时代。正因为有这样一群福彩人,长年敬业诚信、坚守耕耘,福彩才能够克服重重困难、不断发展成长,同时筹集了大量公益金,为改善民生、社会建设、发展公益事业作出了重要贡献。

### 诚信经营 977 万大奖票“完璧归赵”



双色球第 17148 期开奖,北京彩民幸运地搭上了派奖“末班车”。

车”,擒获 1 注复式一等奖。大奖出自西城区马连道茶源路 18 号院 2 号福彩销售网点。

值得一提的是,977 万巨奖是销售员迟先生首先获悉的,迟先生说:“中奖彩民把票打好后并没有取走,放在我这里代为保管,得知中奖后,我第一时间通知他来取走大奖票。”据迟先生介绍,当时李先生都不敢相信他中了大奖,连连问真的吗?什么号码?中了多少钱?再三确认后,李先生才相信他真的中了大奖,于当晚来到福彩销售网点取走了大奖票。

手握 977 万大奖票,迟先生表示,当时想都没想,第一时间通知李先生来取走。迟先生说:“要想做好事情,首先就要把人做好,而且从事

福彩行业,最重要的就是诚信,虽然大奖票不记名,可是是谁购买的就应该是谁的,这是做人的根本,也是经营福彩销售网点的基础。”

在平日的经营中,刮刮乐这一游戏容易出现弃奖和兑错奖金的情况,但是在迟先生工作的福彩销售网点从未发生。迟先生说:“购买刮刮乐游戏的新彩民或者是上了年纪的彩民,对于奖金区总是搞不明白,每次他们看过自己的票面后,我都会帮彩民再次确认,如果有漏兑奖金的情况,我会及时提醒彩民。”

正因为迟先生的诚信经营,使得他和福彩销售网点的彩民都成为了好朋友。迟先生表示,现在彩民中奖多了,销量也好了。

### 捡十万钱包不动心 福彩人彰显诚信风采



一枚总价值十多万的钱包,一晚漫长的寻找与等待。近日,位于武汉硚口区古田四路公安宿舍的福彩销售网点销售员李俊,因为捡到钱包归还的事,在彩民中传为佳话。

“我真的觉得内心很温暖。”市民陈先生说,自己是苏州人,机缘巧合路过硚口区的福彩销售网点,经常买彩票的陈先生想起当期彩票还没有买,就走进去,和销售员攀谈了一会,随后掏出钱包打了十几元彩票,没想到这时突然肚子疼了起来,于是迅速离开了福彩销售网点。一直到了晚上 9 点多,陈先生觉得耳朵有点痒,想起钱包里装着挖耳瓢,便伸手去衣服里找钱包,谁

知道钱包竟然不见了!钱包里共装有 3600 元现金、银行卡、证件,总价值十多万元,特别是里面的证件,如果丢失会给陈先生带来不小的麻烦。左思右想,第二天早上,陈先生又来到福彩销售网点,抱着试试看的心里询问销售员是否看到了自己的钱包,销售员李俊在核对了钱包里的物件后立刻就把钱包原封不动还给了陈先生,当即,陈先生就掏出现金以示感谢之情,但却被李俊谢绝了。他说:“不是咱自己的东西不能要,举手之劳而已,我这样做从来就没想过要任何回报,换成咱们任何一个福彩销售员都会这样做。”朴实的话,善良的心,深深的震撼了陈先生。

李俊说,平时不少彩民会落下手机、钱包等贵重物品,他总是想方设法联系对方,希望能让别人少一分担心。“福利彩票本来就是在做公益事业,诚信经营让我收获了更多的彩民的肯定,我心里特别满足!”李俊如是说。

### 大奖归还彩民 诚信之举感动众人

2017 年 7 月 20 日,河南南阳市唐河县福彩销售网点站主王涛和丈夫冯中波,几乎彻夜未眠,他们替彩民选号的彩票,命中了双色球第 17084 期 748 万元大奖。由于代买,彩民并不知道选了哪些号码,也不知中了奖,面对巨额大奖,面对并不宽裕的生活,冯中波夫妻俩依然联系彩民,归还了彩票,引来众人称赞。

据了解,2017 年 7 月 20 日下午,河南南阳彩民李先生由于忙碌,就通过电话联系销售员冯中波购彩,由他代购。冯中波说,李先生先选了一张 168 元的“9+1”复式票,但在出票的一瞬间,他又觉得不如采取“8+3”复式投注,价钱一样,蓝球多 2 个,重要的是增加了中奖机会。

随后,冯中波在分析了走势图

后,打出了一张“8+3”双色球复式票。“李先生是老彩民了,他说晚上过来取票,我就没有告诉他选了什么号码。”冯中波说,一直到当晚开奖后,李先生也没有前来拿回彩票,“我习惯地查询了一下开奖号码,觉得特别眼熟,赶紧拿出来我为李先生选的彩票,进行对照,结果分毫不差!”

回忆当时的情景,冯中波激动不已。“我把这个消息告诉了妻子,她还不相信,经多次核对后才确认,激动得我们一直到凌晨四点多都没睡着。”

“我选的号,票也在我手里,彩民也不知道我选的什么号,我完全可以据为己有。但我觉得,是人家的是人家的,要是昧了人家的彩



票,是要折我寿的。”冯中波说,整个通宵,他的想法都没有改变。

第二天早上 8 点,冯中波通过电话联系了彩民李先生,告知对方中奖一事,一时间李先生惊讶得语无伦次,不知所措。“李先生来后,双手颤抖着接过了彩票。”

据悉,李先生领奖后又联系了冯中波。“问我要银行卡号,给我转钱。”冯中波说,他依然拒绝了,因为这是他应该做的,也是他做人的根本。

### 面对两次 500 万 站主选择诚信

江苏宿迁耿车镇徐淮路边,一家福彩销售网点一开就是十五年,站主蔡明是一各普通的耿车镇农民,已经 51 岁的他黝黑的皮肤下包藏着的一颗善良、质朴的心。

十五年前,蔡明还是一名大货车驾驶员,长期繁重的劳作让他早就厌倦了这份工作。这个时候福利彩票才刚刚进入电脑票时期不久,蔡明就申请在耿车镇开设了第一家福彩销售网点。

原本是一个对彩票一窍不通的

普通农民,蔡明经营福彩销售网点之后就开始研究彩票,日渐也成为了一名彩票专家,他推荐的号码中奖概率也往往更高一些,一次他向一名彩民推荐了 1 注号码,这名彩民却没有采信,而错失了 500 万大奖。

十五年来,周边彩民在蔡明的福利销售网点里中奖颇丰,七乐彩一等奖、双色球一二等奖,大大小小几十注。2015 年 5 月 21 日,蔡明的福彩销售网点迎来了第一注双色球头奖,当天傍晚开奖之前,一

位彩民打电话给蔡明要求打 1 注 28 元的复式票。结果当晚,这张彩票中了一等奖,奖金高达 690 多万元。第二天,蔡明并没有将中奖彩票据为己有,而是主动物归原主。

时隔仅仅一个月,蔡明的福彩销售网点又中了 1 注双色球一等奖。而这注彩票更是离奇,这是 1 注守了一年多的号码所中出的。中了大奖,蔡明仍然选择把彩票还给这位彩民。蔡明表示,经营福彩销售网点,诚信是根本。

### 面对奖金不动心 诚信销售员彰显福彩形象

“诚信”是一朵美丽的花,他时时刻刻面朝太阳微笑,无论遇到风沙还是雨雪,也不管遇到干旱还是洪流,它总是面朝太阳微笑,殷实的微笑。做人亦如此,只要内心装有诚信,生命就会绽放花朵,生活就会殷实富足。

郭增勋作为河南平顶山一名普通的彩票销售员,当一张金额高达 100 万元的中奖彩票摆在他的面前时,是占为己有还是立即告知彩民?他用内心的淡定和优秀的人格品质给出了自己的答案——坚持诚实守信,迅速将中奖彩票送交给中奖彩民。

据悉,中奖次日,郭增勋刚刚开门营业,习惯性地查询了昨晚的双色球开奖结果,没想到投注机上出现了他的福彩销售网点中出 5 注二等奖的提示。面对总金额超过 100 万元的巨额奖金,郭增勋的第一反应是,赶快对划当晚彩民让他代打并存放在他投注站的彩票里是否有中奖的彩票,结果让他喜出望外,中奖彩票恰恰就在他这里存放。

郭增勋激动地说:“这个号我特别熟悉,所以很快就找到了中奖者。当时除了激动,脑子里就只有一个想法,赶快联系上中奖彩民,把这个好消息告诉他。电话打通后我说,你中奖了!100 万,赶快到我这里拿中奖的彩票吧!当时他还以为我在开玩笑呢!直到中奖者拿到彩票后,他才相信自己真的中了奖。”

中奖彩民说:“我是双色球的忠实粉丝,这个号是我和妻子一起选的,期期不落,已经买了四年多。时间久了,有时我有事的时候,我就把钱提前放在郭增勋这里,让他帮我打票。其实,刚开始的时候也有过担心,也想过万一中奖了,会不会有纠纷问题。但和郭增勋接触的时间久了,知道他是一个特别诚实守信的人,这种顾虑就打消了。来找郭增勋买彩票的彩民都知道,他这个人实在得很,中个几块钱的奖,他都要在微信里通知,这种人我们信得过。”(小马整理)